

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
БУКОВИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ ТЕРАПЕВТІВ БУКОВИНИ»**



Науково-практична конференція з міжнародною участю

**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КОМОРБІДНОСТІ У
КЛІНІЦІ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ»**

**присвячена 100-річчю від Дня народження
професора Самсон Олени Іларіонівни**

15-16 квітня 2021 року

м. Чернівці

ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ ОСТЕОАРТРИТУ ПРИ ХРОНІЧНОМУ ПАНКРЕАТИТІ

Гонцарюк Д.О., Телекі Я.М., Жигульова Е.О.

Буковинський державний медичний університет
м. Чернівці, difess@gmail.com

Вступ. Остеоартроз/остеоартрит часто перебігає на тлі супутніх хвороб і призводить не тільки до зниження якості життя, а й інвалідизації, тому вивчення особливостей його перебігу при хронічному панкреатиті (ХП) є актуальним.

Мета. Дослідити особливості клінічного перебігу остеоартрити (ОА) у хворих на ХП.

Методи дослідження. Обстежено 26 пацієнтів, середній вік пацієнтів становив $58,60 \pm 8,25$ року, тривалість захворювання - від 10 до 23 років. За віком і статтю групи порівняння суттєво не відрізнялися. Жінок серед обстежених хворих було 17, чоловіків – 9.

Діагноз ОА встановлювали на основі скарг, анамнезу, результатів клініко-лабораторних та інструментальних досліджень згідно з критеріями, зазначеними в Наказі МОЗ України від 12.10.2006р. № 676 та Американського Коледжу Ревматології (ACR, 2012). Використовували альгофункціональний індекс Лекене (Lequesne), оцінювали індекс WOMAC, визначали рентгенологічні стадії ОА. У дослідження включали пацієнтів з ураженням кульшового і колінного суглобів без синовіту з рентгенологічною стадією I–II і ПФС – II–III.

Результати дослідження та їх обговорення. Аналіз результатів засвідчив про інтенсивність суглобового болю, особливо, ранкового, тяжче ураження кульшових суглобів та їх поєднанням із ураженням колінних суглобів із II стадією функціональної недостатності суглобів.

Отримано деякі гендерні особливості перебігу остеоартрити у хворих на хронічний панкреатит: при I рентгенологічній стадії встановлено переважання у

осіб жіночої статі, при II стадії із синдромом функціональної недостатності II встановлена 30 відсоткова залежність щодо чоловіків, а за наявності синдромом функціональної недостатності III знову виявлено суттєве домінування осіб жіночої статі.

Висновок. Остеоартрит у хворих на хронічний панкреатит асоціюється із прогресуванням і генералізацію процесів у різних суглобах, гендерними

особливостями (обтяженням перебігу і прогнозу остеоартриту, особливо у жінок).